

龙山 西溪宋韵文旅党建联盟成立

630万元奖补基金引各村现场报名争打 共富擂

本报讯(融媒记者 徐敏)日前,龙山西溪宋韵文旅党建联盟揭牌仪式暨共富项目擂台赛启动仪式在龙山镇太平村举行。市委常委、组织部部长董国华参加。

龙山西溪宋韵文旅党建联盟是龙山镇、西溪镇深入贯彻落实百镇共建强基行动,在结对共建、共富发展上的创新之举。两地以党建联盟为平台,按照优势互补、合作共赢的原则,以资源清单、需求清单和项目清单为抓手,打破地域限制,挖掘共富产业资源,开展政治理论共学、优势资源共享、实践活动共办、美丽乡村共创等行

动,助力实现乡村振兴,推动建立可持续增收的共富项目,打造党建统领共富样本,构建资源共享、优势互补、相互促进、共富先行的发展新格局。

龙山西溪宋韵文旅党建联盟成立后,两地将以陈亮故里美丽乡村精品线为建设基础,改造提升桥下东村、太平村、曙光村、寺口村、西山村等沿线的美丽乡村及西溪影视基地、龙川文化园等特色景点,抱团打造宋韵文旅影视文化产业带。

为更好地推动两地共建共富,龙山镇出资630万元设立了比擂台争共富基金,用于奖补两镇在共富项目擂台赛

上表现突出的先进村。当日,擂台赛一启动,现场就引来了6个村的领头雁带着共富项目报名,争打共富擂,勇夺共富基金。

董国华指出,开展百镇共建强基行动,是抓好基层党建的重要载体,更是加快推动共同富裕的现实所需。两地要以龙山西溪宋韵文旅党建联盟的成立为契机,充分调动党员干部、部门企业、乡贤人才的力量,在共同富裕的跑道上凝心聚力一起干、紧盯目标抓紧干、加压奋进比拼干,将共建优势转化为共富胜势,为打造世界五金之都贡献更多力量。

以专项行动为抓手 营造基层好生态

花街镇党委书记李启航话清廉

一把手话清廉

本报讯(融媒记者 董英晓)近日,花街镇党委书记李启航谈起党风廉政建设工作时表示,锤炼忠诚干净担当的政治品格,保持为民务实清廉的政治本色,是对党员干部的基本要求。

近年来,花街镇以做人表里如一,做事始终如一,为官上下如一的一三一文化为依托,大力弘扬清正廉洁的理念,持之以恒推进清廉花街建设,为花街镇经济社会发展营造良好的政治生态和发展环境。

一直以来,我们始终以目标责任为重点,扎实推进清廉建设。李启航说,花街镇制定了党风廉政建设清单,明确分工和职责,指导班子成员将党风廉政建设目标任务融入分管工作中,常态化组织开展廉政教育。同时,不折不扣落实三重一大等相关制度规定,重大项目安排、大额资金支出等事项坚持集体研究、集体讨论、集体决策。花街镇每季度组织召开党风廉政建设专题会议,听取班子成员履行一岗双责情况报告以及镇纪委监督执纪工作报告,推动形成全镇上下齐抓共管的新局面。

自五整治五提升专项行动开展以来,花街镇迅速行动,不断创新工作机制,工作亮点持续显现,切实推动基层政治生态向善向好。主要表现在:围绕镇村党组织管党治党责任递减,开展全域党建两带三盟提升行动;围绕党员干部党性不强纪律松弛,开展党员违纪问题整治立规提升行动;围绕村务管理突出问题,开展村级干事创业扛旗争先行行动;依托基层公权力平台与三资审批融合试点,整治村级三资管理突出问题;依托农村集体工程建设项目历史遗留问题化解试点,整治村级工程建设突出问题。自行动开展以来,花街镇摸排化解历史遗留问题27个,查处党员干部酒驾赌博4起,党员违法违纪数量同比下降83.33%。此外,花街镇开展重点工作督查130余次,对4人实施党纪政务立案,对2人实施诫勉、书面检查等措施,提醒约谈5人。

花街镇历史文化底蕴丰厚,我们积极收集花街的名人典故、地名来源等素材,打造具有本土特色的清廉地标打卡点,以廉洁文化为载体,激活清廉村居微细胞。李启航说,尚仁村的三一清廉展馆、倪宅村的三板桥清廉网红点、店园村稻香公园清廉小品景观等地,吸引了众多市民前来参观学习。

据介绍,花街镇还成立了廉花文艺队,将原创的廉政三句半到各村文化礼堂进行宣讲,同时在机关走廊设警示案例教育展板,用身边的典型案例开展廉政教育,结合纪检监察规范化建设和清廉村居建设,在各村建设一批清风文化长廊和廉政文化街角小品,大力宣传清廉文化。截至目前,倪宅村、花街村、尚仁村、颜宅村已完成示范型清廉村居创建,桃源村、金杜村已完成标准型清廉村居创建。

谈及下一步党风廉政工作方向,李启航表示,花街镇将始终坚持营造良好政治生态、规范权力阳光运行、锤炼忠诚干净担当品格、强化清廉文化建设,在奋进两个先行新征程中,一如既往坚持实干笃行、扬帆奋楫,一身正气向未来。

直通省运赛场

我市小将吴优摘得省运会银牌

是金华代表队在围棋项目上获得的唯一一枚奖牌



本报讯(融媒记者 李一正 卢斌)经过三天七轮的激烈角逐,9月4日,省运会围棋比赛圆满收官。我市围棋小将吴优摘得一枚银牌。这也是金华代表队在本次省运会围棋项目中获得的唯一一枚奖牌。

时隔16年,围棋项目再次成为省运会的正式比赛项目。比赛根据

年龄,分为甲组(16岁至18岁)、乙组(15岁至13岁)、丙组(12岁以下)三个组别。比赛设少年甲组男子、女子个人,少年乙组男子、女子个人,少年丙组男子、女子个人6个项目,共产生6枚金牌。比赛采取积分编排制,分7轮进行。其中,甲组由于人数较少,比赛轮次改为5轮,甲组女子个

人项目改为单循环制。

我市围棋小将吴优在最后一轮对局中不敌衢州选手,以5胜2负总分排名第二的成绩,摘得少年乙组女子个人项目银牌。杭州代表队以3金3银的成绩成为本届省运会围棋项目中的最大赢家,金牌数、奖牌数均列全省第一。

省运会国际跳棋比赛在永举行

本报讯(融媒记者 施俊涛)9月3日上午,省运会国际跳棋比赛在明珠大酒店拉开帷幕。来自全省各地的118名选手参加为期4天的比赛。

上午9时,比赛正式开始,选手们由深浅两色组成的方形棋盘上展开博弈。比赛时限由双方分开计算,选手需要把控节奏,要在尽量短的时

间里作出最优解。经过2个小时的紧张角逐,首场比赛结束。来自金华代表队的马承楷取得了100格男子甲组个人项目比赛的胜利。

据了解,省运会国际跳棋比赛根据年龄、性别、类型分100格男女甲组个人、64格男女甲组个人及100格、64格的乙组混合团体6个项目,采用中国国

际跳棋协会最新审定的《中国国际跳棋竞赛规则》。单项比赛前三名依次设置金、银、铜牌各一枚,前八名按照名次给予不同分值来计算团队总分。

省运会国际跳棋比赛副裁判员蔡忠说,国际跳棋首次被列入省运会比赛项目,对今后我省国际跳棋的发展将起到积极的促进作用。

华溪春潮 向您征集金点子

百姓演,演百姓。被称为永康文化名片、精神年夜饭的华溪春潮晚会迄今已经办了三十七届。第三十八届华溪春潮现已开始筹备。为了让这台永康人自己的春晚持续精彩,常办常新,主办方继续开门向社会各界征集金点子。

1.您认为2022年我市经济、社会、文化等领域有哪些大事件、新成就,有哪些先模人物、感人故事应该以艺术形式搬上春潮舞台?可以反映哪些新春新愿景?

2.您对晚会主题、节目形态、舞美设计等有什么新创意,新期待?

敬请赐教,不胜感激!

电话:8733219

邮箱:xj18267032789@qq.com

联系人:徐老师

永康市融媒体中心
2022年9月5日